



ДЕЛА И ЛЮДИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА

www.gorsovetnorsk.ru

Дмитрий Владимирович Асанцев

Кировский район

округ
№ 18

«В НАШЕМ РАЙОНЕ СЛОЖИЛАСЬ УНИКАЛЬНАЯ СИТУАЦИЯ»



АСАНЦЕВ
Дмитрий Владимирович

Родился 7 февраля 1968 года в Иркутске. С 1969 года живет в Новосибирске. Здесь окончил среднюю школу № 171 и поступил в НЭТИ (факультет приборных устройств) на специальность инженера-механика.

В 1986 г. был призван в армию, отслужил 2 года в одной из частей, дислоцированных в Монголии. Армия дала закалку, которая пригодилась и в жизни, и в спорте.

С 13 лет занимается каратэ. Со спортом связана значительная часть жизни: параллельно с учебой тренировался, неоднократно становился призером российских и международных соревнований. Став тренером, воспитал многих ребят. В 1992 г. по приглашению Всероссийской Федерации каратэ перешел на судейскую работу.

На сегодняшний день является единственным в России обладателем статуса рефери Всемирной Федерации каратэ категории А.

Спортивные достижения неразрывно связаны со спортивным клубом «Успех», который сегодня широко известен любителям спорта в России и за рубежом. Десятки воспитанников клуба являются победителями и призерами первенств России, Европы, Мира. С 1994 г. является президентом этого клуба.

Заместитель председателя Совета депутатов, руководитель депутатского объединения «Единая Россия» в Совете депутатов города Новосибирска.

Президент Новосибирского городского общественного фонда поддержки социальных инициатив «Общее дело».

Женат, трое детей.

В сентябре 2009 года в рамках Международного молодежного инновационного форума «Интерра» в Новосибирске прошел круглый стол, в ходе которого чиновники и депутаты от Кировского района обсудили его будущее с экспертами и руководителями Новосибирской области. Одним из инициаторов этого разговора о будущем района стал Дмитрий Асанцев.

- Дмитрий Владимирович, как вы вместе с коллегами пришли к необходимости разработки специальной программы развития района?

- В последние годы я и многие другие депутаты от Кировского района очень активно работали над решением различных проблем его жителей. О результатах нашей работы можно судить хотя бы по длинному списку уже выполненных наказов. Но параллельно с решением конкретных вопросов благоустройства, ЖКХ, организации праздников мы задумались и о том, каким должен стать Кировский район через 10, 15, 20 лет. И, разумеется, мы хотим создать все условия для того, чтобы он стал одной из самых красивых и удобных для жизни территорий Новосибирска. Ведь сейчас в районе работает несколько крупных промышленных предприятий, но при этом нет ни одного театра, музея, не хватает культурно-досуговых центров. Социальная активность населения растет, а инфраструктуры для развития жителей не хватает.

- Удивительно, что первым о собственной программе стратегического развития задумался именно Кировский, а не центральные районы города...

- На мой взгляд, в нашем районе сложилась уникальная ситуация, когда сами жители поняли, что их усилия не пропадают зря, а воплощаются в жизнь. Здесь и «верхи» готовы к изменениям, и «низы» желают их. Такой ситуацией обязательно нужно воспользоваться, чтобы на примере Кировского района продемонстрировать, как власти совместно с жителями можно преобразить свою территорию, значительно повысить в ней качество жизни. И важно, что мы уже готовы создать рабочую группу по разработке программы развития района, в которую вошли бы представители исполнительной и законодательной власти, общественности и бизнеса. То есть от идеи программы мы переходим к конкретным действиям.

- Можно ли уже говорить о том, какие проекты будут реализованы в Кировке в ближайшие годы, какие объекты построены?

- Наверное, пока преждевременно говорить о каких-то объектах, которые появятся в Кировском, районе и вообще раздавать обещания. На этапе разработки программы, мне кажется, гораздо важнее объединить усилия. Необходимо, чтобы над развитием Кировского района, как и сегодня, дружно работали администрация района, и депутаты, и заинтересованные жители, и мэрия, которая уже проявила к нашему проекту искренний интерес. Если такое единство мы сохраним и дальше – то без всяких сомнений сможем создать в Кировском районе такую среду, где жители могли бы думать не только о насущных, бытовых вопросах, сколько о творчестве, о самореализации. А в территорию, где существует такая атмосфера, и инвесторам гораздо приятнее и эффективнее вкладывать средства.

Выполнение наказов

Избирателями было дано 24 наказа, из которых 23 выполнено. Наказ «Благоустройство стадиона школы № 64» перенесен на 2010 год в связи с отсутствием в бюджете средств. Наказ «Комплексное благоустройство двора дома № 19 по ул. С. Кожевникова» также должен был быть перенесен на 2010 год, но так как за пять лет состояние дороги значительно ухудшилось и требовался срочный ремонт, были проведены переговоры с компанией ООО «Сапфир-Х», директор Гамбаев Геюш Асланович, о привлечении частных средств в размере 3197,0 тыс. руб. Благоустройство было сделано не только двора дома №19 по ул. С.Кожевникова, а также увеличены парковки, заасфальтирована и расширена внутриквартальная дорога вдоль домов №11, 17 и 19 по ул. С. Кожевникова, что составило общую площадь асфальтирования 4206 кв.м. Тем же подрядчиком были выполнены дополнительные работы на сумму 1 млн. 173 тыс. рублей по увеличению площади асфальтирования внутриквартальной дороги по адресам: ул. Оловозаводская № 5, 7 , 43, ул. Чигорина, 20/1. При строительстве сквера «Северо-Чемской» по адресу: ул. Комсомольская, 31, компания «Сапфир-Х» выполнила дополнительные работы по благоустройству на сумму 3 млн. 105 тыс. рублей.

Работа во фракции «Единая Россия»

С 2005 года Дмитрий Асанцев является руководителем фракции «Единая Россия» Совета депутатов города Новосибирска.

Одним из последних примеров работы фракции является то, что по инициативе Единой России была разрешена ситуация с дополнительными счетами за тепло, которые в сентябре текущего года энергетики выставили населению, произведя перерасчет за 2008 год. **Принципиальная позиция фракции – население не должно платить за потери энергетиков в тепловых сетях**, а именно эти расходы ОАО «Сибирь – энерго» пытались возложить на граждан. **Под руководством Дмитрия Асанцева была создана рабочая группа**, направлены обращения в Управляющие компании, ОАО «Сибирь-энерго» с требованием приостановить предъявление счетов населению. Поскольку в условиях нестабильной экономической ситуации, когда реальные доходы и жизненный уровень населения падают, недопустима ситуация, при которой граждан обязывают оплачивать сверхнормативные затраты энергетиков. Результатом работы депутатского объединения «Единая Россия» стало то, что энергетики вынуждены были отозвать дополнительные счета. **Категоричное требование депутатов поддержала прокуратура области, признав доначисления незаконными**. Были приняты изменения в бюджет города на 2009 год и заложены средства в размере **617 млн. рублей** (та сумма, которую должны были заплатить новосибирцы), как резерв для расчетов с энергетиками в случае, если ОАО «Сибирь-энерго» выиграет иски о доначислениях в судах.

Содержание наказа	Фактические затраты, тыс. рублей	Примечание
Расширение проезжей части дороги по ул. Оловозаводской с ремонтом переезда через трамвайные пути на остановке "Школа"	300,0	Выполнен.
Ремонт внутриквартальной дороги вдоль дома № 20 по ул. Герцена	500,0	Выполнен.
Благоустройство придомовой территории у дома № 1/3 по ул. Оловозаводской	723,6	Выполнен.
Благоустройство придомовой территории между домами № 4, 14 по ул. Комсомольской и домом № 10 по ул. Герцена	2650,0	Выполнен.
Комплексное благоустройство у подъездов № 1, 2, 3 дома № 10 по ул. Герцена	800,0	Выполнен.
Благоустройство внутриквартальной дороги между домами № 5, 7 по ул. Оловозаводской	1640,0	Выполнен.
Текущий ремонт школы № 64	1000,0	Выполнен.
Благоустройство стадиона школы № 64	500,0	Перенесен.
Благоустройство стадиона школы № 192	500,0	Выполнен.
Благоустройство стадиона школы № 196	500,0	Выполнен.
Строительство детской и спортивной площадки во дворе дома № 6 по ул. Герцена	250,0	Выполнен.
Благоустройство внутриквартальной дороги у домов № 10, 12 по ул. Чемской	1313,7	Выполнен.
Текущий ремонт в старшем блоке школы № 196	300,0	Выполнен.
Текущий ремонт в старшем блоке школы № 196	300,0	Выполнен.
Строительство спортивной площадки за домом № 17 по ул. С. Кожевникова	129,0	Выполнен.
Комплексное благоустройство двора дома № 19 по ул С. Кожевникова	3200,0	Выполнен.
Строительство детской площадки во дворе дома № 16 по ул. Чигорина	70,0	Выполнен.
Благоустройство придомовой территории и строительство детской площадки во дворе дома № 20 по ул. Чемской	1250,0	Выполнен.
Строительство детской площадки во дворе домов № 14, 14/1, 14/2 по ул. Чигорина	60,0	Выполнен.
Строительство детской площадки во дворе дома № 5 по ул. Комсомольской	91,2	Выполнен.
Строительство детской площадки по ул. Ньютона	100,0	Выполнен.
Благоустройство придомовой территории и строительство детской площадки во дворе дома № 21 по ул. Комсомольской.	-	Выполнен.
Строительство тротуарной дорожки от ост. «Тюменская» до ост. «Школа»	1000,0	Выполнен.
Благоустройство придомовой территории от ост. «Северо-Чемской жилой массив» до ост. «Комсомольская» вдоль домов № 3, 4 по ул. Комсомольской	970,0	Выполнен.



фото Ивана Мазуренко

В 2008 году был реализован совместный проект фонда «Общее дело» с фондом Натальи Водяновой «Обнаженные сердца» и мэрией Новосибирска. На территории пустыря рядом с домом № 31 по улице Комсомольская был разбит сквер «Северо-Чемской». Здесь появилась самая большая детская площадка в Новосибирске площадью 3500 квадратных метров, которая поделена на игровые зоны для детей с ограниченными возможностями, для детей от 2 до 7 и от 7 до 14 лет, футбольную и баскетбольную зоны, а также площадки для роллеров и велосипедистов. Внутри сквера были разбиты пешеходные дорожки, посажены крупногабаритные деревья (липы, березы, рябины, сосны, ели), засеяна трава. А на 2010 год уже запланирована вторая очередь строительства сквера «Северо-Чемской».



Элемент игрового комплекса сквера «Северо-Чемской»,
ул. Комсомольская, 31

фото Ивана Мазуренко

Отчет об использовании средств по обращениям граждан

	Обращения	Затраты в рублях	
Детские сады			
1	Детский сад № 461 Ремонт крыши	100 000	
2	Детский сад № 494 Пластиковые окна Телевизор, музыкальный центр	100 000 20 000	
3	Детский сад № 444 Ремонт крыши	200 000	
4	Детский сад № 346 Ремонт актового зала	80 000	
5	Школа № 192 Стулья в актовый зал	80 000	
6	Школа №196 Ремонт туалетов Ремонт класса для дошкольного образования Ремонт зала танцев	100 000 247 902 100 000	
7	Школа № 64 Ремонт класса для дошкольного образования	300 000	
Поликлиника			
	Поликлиника №13 Стулья металлические, телефоны 45 штук, монтаж ЛВС, телефонной сети, мини-АТС на 19 линий, компьютерное оборудование 2	458 200	
Адресная помощь			
8	Адресная помощь населению для комплексного центра «Социальной поддержки населения»	155 820	
9	Фонду помощи инвалидам радиационных катастроф	10 000	
	Общественной организации «Новосибирский союз малолетних узников фашистских концлагерей»	30 000	
Пешеходные дорожки			
10	Пешеходные дорожки Герцена 8 длина - 32 м Саввы Кожевникова от д. 11 до д. 13 Саввы Кожевникова от д.13 до д.19, длина - 102 м Урманова от д.11 до д.14 Оловозаводская, длина - 134 м Комсомольская от д.36 до д.14 Чемская, длина 134 м	35 821 46 200 114 179 150 000 150 000	
11	Строительство ливневой канализации между домами № 13 и № 15 по ул. Саввы Кожевникова	500 000	
Детские и спортивные площадки			
12	Оловозаводская, д. 1/2	207 624	
13	Саввы Кожевникова , д.18	209 304	
14	Чемская, д.16	200 304	
Привлеченные средства			
	ООО «Фрегат» — Саввы Кожевникова, д. 5, 7, 9	250 000	
	Сквер «Северо-Чемской» — ул. Комсомольская, 31	17 000 000	
ИТОГО			7 043 400

За последние четыре года помимо исполнения наказов избирателей усилиями Дмитрия Асанцева были привлечены дополнительные бюджетные средства на сумму **13 млн. 512 тыс. рублей**, а также средства частных инвесторов на сумму **7 млн. 475 тыс. рублей**.

Социальные направления работы

Один из ярких спортивных проектов, которые поддерживает Дмитрий Асанцев в Кировском районе - зимний футбольный турнир на призы фонда «Общее дело» и клуба «Успех», ежегодно собирающий около тысячи участников. А в 2009 году при участии депутата в календаре футбольных турниров района появилось новое соревнование – футбольный кубок имени ветерана Великой Отечественной войны Бориса Зайцева. Любители же, например, баскетбола могут принять участие в стрит-больном турнире имени знаменитой олимпийской чемпионки Ирины Минх.

Для Дмитрия Асанцева стало уже доброй традицией каждый год в День защиты детей навещать юных жителей Кировского района из Дома малютки №1, лишенных родительской ласки и заботы. В подарок Дмитрий Владимирович, как обычно, привозит любимые детские фрукты, которых всегда хватает на всех.

Большой вклад в благоустройство Кировки, которое год от года наблюдают жители и гости района, вносит Дмитрий Асанцев вместе с фондом «Общее дело» и районной администрацией. Для жителей здесь организуются весенние и осенние выезды в городской питомник за саженцами березы, черемухи, яблони, рябины, барбариса, сосны и различных кустарников по программе озеленения фонда «Общее дело».

Весна и осень – время общегородских субботников, от которых никогда не уклоняется ни сам Дмитрий Асанцев, ни его помощники. Депутат организует транспорт для вывоза мусора, закупает мешки для мусора и инвентарь, привлекает молодежь района для оперативной помощи. При этом с каждым годом субботники становятся все масштабней, жители охотнее подключаются к уборке своих дворов и улиц и нередко сами обращаются к Дмитрию Асанцеву с просьбами о дополнительных субботниках.

Одна из самых массовых акций благоустройства района носит название «Чистый берег». Уборка набережной Оби на Северо-Чемском жилмассиве под руководством Дмитрия Асанцева всегда собирает сотни местных жителей. Более того, в 2009 году после

Дмитрий Асанцев в гостях у малышей из Дома ребенка



фото Ивана Мазуренко

очередной акции «Чистый берег» жители Северо-Чемского сами выступили с инициативой собраться для уборки набережной еще раз. Разумеется, в стороне от этой инициативы не остался и Дмитрий Асанцев, лично собравший с берега несколько десятков мешков мусора.

Дмитрий Асанцев старается сделать все для того, чтобы в календаре кировчан было как можно больше праздничных дней. Несколько раз в году для жителей проводятся концерты в ДДТ Ефремова, а на Северо-Чемском жилмассиве проходит День города с участием московских эстрадных звезд – Александры Апиной, Шуры, Ирины Бережной, групп «Чи-ли», «Руки вверх», «Вирус», «Пропаганда» и новосибирских коллективов.



Встреча с ветеранами ВОВ на военно-патриотическом турнире, посвященном празднованию 9 мая, среди школ Кировского района

фото Ивана Мазуренко